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SỞ GD VÀ ĐT TỈNH BÌNH PHƯỚC

KÌ THI CHỌN HỌC SINH GIỎI TỈNH VÒNG 2 LỚP 12

NGÀY THI THỨ NHẤT

Bài 1:a) giải phương trình sau:
[image: image1.wmf]3
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:b)cho hàm số
[image: image2.wmf]2
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 có đồ thị (C).Tìm trên mổi nhánh của đồ thị (C) các điểm MN sao đó đoạn MN là ngắn nhất.

Bài 2:

a) Tìm mọi nghiệm nguyên dương của phương trình:

    
[image: image3.wmf]222
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b) giải hệ pt sau:
[image: image4.wmf]333
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Bài 3:Cho tam giác ABC,trên tia đối của tia BA,CA lấy điểm E và F(khác B và C).Theo thứ tự gọi M là giao điểm của BF và CE.

Chứng minh rằng:
[image: image5.wmf].
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,đẳng thức xảy ra khi nào?

Bài 4:

a) Cho a,b,c là các số thực dương,chứng minh rằng:

           
[image: image6.wmf]333
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b) Đặt
[image: image7.wmf]22
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,với n là số nguyên dương.

Xét dãy số (xn):
[image: image8.wmf](1).(3).(5).(21)
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Tính giới hạn của dãy số:
[image: image9.wmf]2
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Bài 1:

a) PT
[image: image10.wmf]3
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Đặt 
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[image: image12.wmf]3
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b) Câu này dễ rồi.

Bài 2:

a) PT
[image: image13.wmf]222
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Vì x và y là các số nguyên nên phương trình tương đương với:
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[image: image16.wmf]2
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b)

Cách 1:

Ta có hệ:
[image: image17.wmf]333333333
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[image: image19.wmf]2
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,Vậy hệ có 2 nghiệm là:
[image: image20.wmf]11
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Cách 2:

Ta có hệ: 
[image: image21.wmf]333
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[image: image22.wmf]333333
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[image: image23.wmf]2
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Bài 3:

Áp dụng định lí Menelauyt trong tam giác ABF với cát tuyến BMC ta có:
[image: image24.wmf]..1
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Áp dụng định lí Menelauyt trong tam giác AEC với cát tuyến BMF ta có:
[image: image25.wmf]..1
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Nhân 2 vế của đẳng thức trên ta được:
[image: image26.wmf].
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Áp dụng bất đẳng thức cô si ta có:

[image: image27.wmf].
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Đẳng thức xảy ra khi AM là đường trung tuyến của BC.

Bài 4:

a) Ta có
[image: image28.wmf]322222
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,làm tương tự ta có:


[image: image29.wmf]333
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Đẳng thức xảy ra
[image: image30.wmf]abc
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b) Ta có:
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[image: image32.wmf]222222
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Do đó
[image: image33.wmf]22
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SỞ GD VÀ ĐT TỈNH BÌNH PHƯỚC

KÌ THI CHỌN HỌC SINH GIỎI TỈNH VÒNG 2 LỚP 12

NGÀY THI THỨ HAI

Bài 1:
a) cho hàm số:
[image: image34.wmf]2
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,tìm tất cảc các giá trị của a để hàm số có cực tiểu.

b) Tìm giá trị nhỏ nhất của m để bất phương trình sau đúng với mọi x.

   
[image: image35.wmf]2(sinxosx1)sin23(sinxosx)23
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Bài 2:

a) Chứng minh bất đẳng thức:
[image: image36.wmf]3
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b) GPT:
[image: image37.wmf]2
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Bài 3:a) Cho dãy số thực a1,a2,…an được xác định bởi:
[image: image38.wmf]1
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b) Tìm tất cả các hàm
[image: image40.wmf]:
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Bài 4:Cho hình hộp chữ nhật ABCD.A’B’C’D’ có đường chéo BD’=d.Gọi 
[image: image42.wmf]123
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lần lượt là khoảng cách từ A,A’,đến đường thẳng BD’.

a) Chứng minh rằng
[image: image43.wmf]123
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là độ dài 3 cạnh của 1 tam giác nào đó.

b) Tính thể tích khối hộp chữ nhật ABCD.A’B’C’D’theo d, 
[image: image44.wmf]123
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Bài 1:Tập xác định D = R.

Ta có:
[image: image45.wmf]223
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Nếu a = 0 thì hàm số có dạng y = -2x + 1 không có cực trị

Nếu a khác không thì hàm số đạt cực tiểu tại x0 khi và chỉ khi hệ
[image: image46.wmf]0
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[image: image47.wmf]Û
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 có nghiệm x0.
[image: image50.wmf]2.
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Kết luận với a > 2 thì hàm số có cực tiểu.

b)Đặt
[image: image51.wmf]2
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BPT trở thành:
[image: image52.wmf]2
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Ta xét hàm số
[image: image53.wmf]2
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Suy ra 
[image: image55.wmf]322
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Bài 2:a)
[image: image56.wmf]2(1)(1)(1)1
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b) ĐK
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phưong trình đả cho tương đương với:
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Hay 
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[image: image64.wmf]2
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,do đps pt có 2 nghiệm là
[image: image65.wmf]0
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Cách 2:


[image: image66.wmf]22
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Bài 3:

a) ta có
[image: image67.wmf]2
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Thay n = 2008 ta có
[image: image69.wmf]2008
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b) cho y = 0 ta có
[image: image70.wmf]22
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tương tự cho x = 0 ta có 
[image: image71.wmf]2
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từ (1) và (2) ta có
[image: image72.wmf]22
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Mặt khác ta lại có
[image: image73.wmf]22
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Từ (3) và (4) ta có
[image: image74.wmf]()yf(x)=(x-y).f(0),(5)
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Từ (5) cho y = 1 ta có 
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